

# Sport híradó

**BSE—PBÜSE II. 3:2 (0:2).**

Baglyasalja. Bíró: Völcker.

Seress Imre két csapata tegnap újból megütközött.

Ezen tréning jellegű barátságos mérkőzés az odahaza játszó baglyasiak váratlan, de megérdemelt győzelmét eredményezte.

Az első féldőben Pálfalva uralja a mezőnyt és széllel hátban 2 gólos előnyre tesz szert.

A második féldőben azután Baglyas a széltől is támogatva lelkes játékkal nemcsak hogy kiegyenlített, hanem az utolsó percekben Szabó a győzelmet jelentő gólt is megszerzi csapatának.

A győztes csapat formajavulása — különösen a II. féldőben ezáltal is bebizonyosodott. Kiténtek: Orlik, Stabi, Csikány, Márkus és Szabó.

Pálfalva játékán erősen kiütközött a reggelig tartó bankett, fáradtan és lélek nélkül játszottak, így a vereségre méltán rászolgáltak. Völcker kitűnően, hiba nélkül bíraskodott.

**SBTC Ű—Salgó FC 3:3 (1:0).**

SBTC pálya. Bíró: Paál Lajos.

Tréning mérkőzés.

Nem nagy nivóju meccs. Mindkét csapat nagyon szezoneleji formában van.

Jók: a center és Palla, illetve a belső csatárok. Salgó a gólokat súlyos védelmi hibából kapta.

**Pásztói SE—PBÜSE II. 5:1 (3:1)**

Pásztón vendégszerepelt a PBÜSE második csapata. A mérkőzést szép csatárjátékával megérdemelten nyerte Pásztó.

Örvendetes Pásztó erős formajavulása és örvendetes a közönség mind nagyobb érdeklődése is.

**Rappi FC—Koszi LSE 3:1 (0:1).**

Nemzetközi. Bíró: Borbély.

A Koszi LE csapata a megszállt területen lévő Rappon vendégszerepelt és a kitűnően játszó Rappi csapattól vereséggel volt kénytelen távozni. Góllövők: Korim, Takács, Kruzsik illetve Baksa.

**Hírek mindenfelől.**

A magyar—olasz—jugoszláv uszói és vízipóló versenyeken a magyarok főlényes győzelmet arattak.

A vízipólózóink az olaszokat 9:0, a jugoszlávokat 11:2 arányban győzték le. Az uszóink is szépen dolgoztak, úgy hogy a versenyt végeredményben a magyarok nyerték 49 ponttal, az olaszok 37 s a jugoszlávok 11 pontjával szemben.

A magyar vízipóló gárda győzhetetlen hírére jellemző, hogy Dél-Amerika három állama uszóinkkal együtt meghívta őket s teljesíti minden feltételüket. Előre küldi a szereplők részére oda és vissza szóló II. osztályú vasut- és hajójegyeket, előre deponálja egy európai bankba a játékosok ellátási költségét (napi 4 dollár) s fizeti az európai szemleges bíró költségeit.

A magyar csapat megbecsülésén kívül ez egyáltalán azt is jelenti, hogy Dél-Amerikában még van pénz.

A Springer vándor díjas atlétikai versenyen legszebb eredmény volt Koltai 758 cm távolugrása, melynél jobbat idén Európában senki sem ugrott.

Az északi kerületi atlétikai bajnokságokon Niewelt, az SBTC atlétája az 1500 méteres síkfutásban második lett.

Magyarország Norvégiát a Davis Cup mérkőzésen 3:2 arányban verte. A győzelmet Gabrovitz kiváló formájának köszönhetjük, aki mindkét mérkőzését megnyerte.

A miskolci nemzetközi motorkerékpáros versenyen a magyarok győzték.

**Nemzeti bajnokság.**

Hát készül a nemzeti bajnokság. Már évek óta halljuk, most úgy látszik meg is valósul.

A tervezet szerint a nemzeti bajnokság résztvevő csapatai lennének az I. profi liga csapatain kívül az országos amatőrbajnokságot folyó küzdelem első négy helyezettje, azonkívül a II. profi

ligából még kb. 4 csapat. Egyszóval 20 egyesület venne részt.

Helyes elv, mert az ország legjobb csapataival való szoros kapcsolat megfogja hozni azt, amit olyan régen várunk. Megfogja hozni elsősorban a szövetségi kapitánynak a módot arra, hogy olyan csapatot tudjon összehozni, amelyik méltóképpen tudja a magyar színeket képviselni. Azonkívül el fogja tüntetni a nagy különbségeket a profi és amatő játékosok között.

Az SBTC amelyik az utóbbi években olyan szépen fejlődött hihetőleg ambicionálni fogja a felkerülést ebbe a csoportba.

Hátrányos azonban a vidéki amatő egyesültre a nagyobb kiadás mellett a tervezet azért, hogy ha történetesen a következő évben kiesik, nagyot veszít a közönségből. Mert ha kiesik, vissza megy az eredeti vidéki kerületéhez.

Már most az előző évi Ferencváros, Újpest, Hungária stb. nagy csapatok után egy DVTK meccs is elveszít vonzó erejét a közönség szempontjából.

Hisszük azonban, hogy mindezek ellenére be fog válni ez a rendszer és hisszük, hogy az amatőrök fel fognak tudni fejlődni a profikhoz és hisszük végül, hogy meg fogjuk érní, hogy az országos bajnokságot egy amatő csapat fogja megnyerni.

**A Hatvani VSE** nagyszabású népnépnéplyt rendezett a saját pályáján. Az ünnepély reggel 8 órakor kezdődött, mely a késő esli órákig tartott. A jó hangulatot és a teljes anyagi sikert kissé befolyásolta az esős és borús idő. Így is igen sokan mentek ki a vidámságot kedvelő családok a HVSE pályára.**Regős Jenő a Hatvani AC** kitűnő kapusa a vonat ajtó által kellemetlen zűdősodások kapott a két újján. — Fabriczi, a HAC tank centerének — aki már a GyAK elleni meccsen sem vett részt — a térd zűdősáda szépen javul. Reméljük, hogy időben tip-top formában fognak az őszi szezonban a csapatuk rendelkezésére állni.

## LEVENTE HIREK

### Négyheti nyaralás után leventéink hazaérkeztek a Balatonról.

Egyik júliusvégi délutánon, amikor a Balaton hullámain a szél táncolt s a tihányi malon felülőben sétáltak az emberek, Balatonfüred felől kellemes zene hangjai ütötték meg a fülünket. Katonás, pattogós ritmusú zene volt, olyan tűzbe hozó, fiatalos. Az ismeretlen sétálók megálltak egy pillanatra s feszülten figyeltek Balatonfüred felé. Én is testben mérévben, de felengedett pirosra gyult szívet tekintetem végig a magyar tenger csodás színjátékán. Az az üde, tüzes zene valami ismeretlen melegséggel bujt a szívembe és nem állhattam meg, hogy meg ne kérdezzem: Kik adják ezt a pompás tézenét Füreden? Egész szemrehányó volt a válasz, de az én lelmem rá egyszerre megtelt büszkeséggel s az a kimondhatatlan melegség egy könnyecseppet sajgított ki a szememből: Nem tesszük tudni? Hát a salgótarjáni leventék!

Bizonyára mindnyájan éreztük már azt a hirtelen felbuggyant, simogató elrészékenyülést, amikor idegenben hazaiakkal, vagy pláne egy falubeliekkel találkozunk. Ilyenkor kinyílik a szív, ölelésre tárnak a karok s az otthoni tájak melegsége hivatogóan, ellenállhatatlanul toppan szemünk elé.

Az én lelkeembe is belemarkolt ilyen fájdalmas, de mégis büszke érzés, ilyen váratlanul előtört boldog öröm, hogy a mi fiaink, Salgótarján és környékének gyermekeit, leventéit, a haza jövő ígéretei és büszkeségei a mi erdőókoszoruza, gyárkéményes munkás városunknak. És egyszerre vasmarkok húztak át a tulsó partra feléjük, hozzájuk, a nótás, zenés salgótarjáni levente táborba. És a szívemben is kigyullt Salgótarján képe, előbukkant a Karancs a kilátójával, a Salgó büszke ormával s a kálváriás Szent Imre hegy városra tekintő, városra vigyázó Golgothájával. Hazai hangok hívtak haza és intettek felém a hegységek...

Körülnéztem, a viharzó Balatonról eltűntek a fehér vitorlás gályák s a fúrge csónakok. Hájó sem indult éppen. Milyen fájdalom volt részemre, hogy azon a júliusvégi délutánon nem mehettam át Balatonfüredre, haza, a salgótarjáni nótás, zenés leventetáborba. De másnap biztosan — gondoltam magamban — és gondolatban odateleptem a fiúk közé.

És másnap délután megálltunk a táborba vezető útnál. A környéken csend volt. Nagy, megdöbbenést kiváltó csend. A táj valami csodás álmatáborodhatta, mert mosolygott olyan békesen, mint az édesanya karjaiban a kis gyermek. Fojtogató érzések nyíltak a szívembe, éreztem, hogy valami nincs rendjén, hogy valami csalódás, bánat ér. A mezőn asszonyok, lányok dolgoztak. Hajladozott a derekuk a tűző nap sugarában. Hol vannak a salgótarjáni leventék? — kérdeztem bizonytalanul. A választ előre tudtam. És mintha

egyszerre megazólt volna a csend, szomoruvá vált volna a vidék álmódó arca, a hegységek, az erdők, a nádas, az országút, az én szívem fájdalom csendült volna ki a sóhajtaszerű válaszbán: Elmentek. Ma délután mentek el éppen.

A hegységek, az erdők és a Balaton velem együtt szomorúan álltak az alkonyatban és sajnálták a nótás, zenés salgótarjáni fiukat, akiket hazahívott a munka és a Karancsalji város.

(T. M. dr.)

## Csend a pályákon.

Elmult a szezon. Befejeződtek a bajnokságok és az osztályozók nehéz küzdelmei. Már 1 hét is elmult, hogy őrösen áll a pálya és várja, hogy mikor lesz újra az első „pfuj bíró” kiáltás. A legszébb idény nyitás a bíró szidás. Az emberek arcán kigyullad a pir, mikor a kedvenc csapat kifut és mindenki magáénak vallja a csapatot. Már úgy kívántuk a szünetet és mikor itt van, valahogy úgy érezzük vasárnaponként, mintha „valakit” elvesztettünk volna. A szünet végeredményben jót tesz a játékosoknak, a vezetőseknek, de legjobbat tesz a szurkolóknak. Azokhoz az ideg izgalmakhoz és a torkot is megfájdító ordításokhoz ami a meccseket végig kísérte, még talán kevés is ez a négy hetes pihenő. Pláne itthon. A hatvani szurkolók megérdemelték volna, hogy a vezetőség elküldje őket — a nagy munka jutalomdíjál — nyaralni, egy olcsó, jó és szép helyre. Mondjuk Lillafüredre.

A szünet alatt, gondolom, hogy minden egyesület a csapata feljavitásán fáradozik. Minden csapat, minden évben jobban és jobban akar szerepelni. Hogy az kinek fog jobban sikerülni az majd el fog dőlni a startnál. Míg a pálya alszik, addig is már találgatások folynak, hogy milyen lesz a sorsolás, ki lesz az első ellenfél és az örök talány; ki fog kiesni. Senki sem akar kiesni, mindenki becsülettel fog harcolni, de valakinek mégis csak ki kell esni. Az a reményem, hogy a kiesők között Mátravidéki nem lesz. Nem is szabad lenni. Mert az északi bajnokságot ismét egy mátravidéki (SBTC) kitűnő csapata nyerte. Erre büszkék vagyunk. De a többi él helyezett is többé-kevésbé a mátravidéki foglalja el. Most már a HAC-ra és a GyAK-ra vár az a nem könnyű feladat, hogy biztosítsa a helyét az I. osztályban és igyekezzék olyan eredményeket elérni, amelyek büszke lehet az egész Mátravidék sportja.

korner.

**Esküvő.** Vasárnap délután tartotta Takács Béla az SBTC jeles összekötője esküvőjét Kajal Mancikával. Az esküvőn az SBTC vezetősége is képviseltette magát, a játékos társai pedig teljes számmal vonultak fel gratulálni. Az ifju párnak mi is szívből gratulálunk.

## „M.O.V.E.” HIREK

Augusztus 19-én és 20-án rendezik a „MOVE” az országos céllövő bajnoki versenyeket Budapesten a Horthy Miklós lőtérén.

A verseny nevezetessége lesz, hogy azon olasz céllövők is részt vesznek.

A salgótarjáni MOVE Lövész Egyesület az országos versenyen 16 lövész indít. Egy junior és egy senior csapatot. A csapat válogatása és összeállítása most folyik.

Felhívjuk a lövészek figyelmét, hogy a tréningeken szorgalmasan gyegyenek részt, annál is inkább, hogy a versenyen városunk színeit diadalra vigyék s megmutassák az olasz nemzet derék fiainak, hogy a magyar vidéki városok sportja magas nivón mozog.

## „A Munka” Tréfa Híradója.

Esküvő.

Takács III. esküvőjére az SBTC gárda teljes számmal felvonult. Sportember még esküvőn sem tudja önmagát megtagadni. Ott is verseny fejlődött. A versenyek közül az evési versenyt Tomi bá' nyerte, egy ültőhelyben 4 és fél csirkelet. Második lett Gyuri, de diszkvalifikálták, mert állítolag az asztal alá dobálta a szárnyakat. A tánc távversenyt Lajos barátunk nyerte, aki az összes jelen levő fiatal lányokat pihenés nélkül felváltva táncoltatta. A csapat hallosra volt a legjobb kondícióban, azok tartották ki legtovább. A távúliesi versenyt a csapat első nyerte. A rossz nyelvek azt mondták, hogy volt rá oka.

## Szerkesztői üzenetek.

**Kedves olvasóink!** szives elnézését kérjük azért, hogy mai számunk amiatt, hogy Észak sportjában az elmult héten seimmi fontosabb esemény nem történt, csak két oldalon jelenik meg.

**Corner Hatvan.** Tudósításait köszönettel vesszük, de természetesen nem kívánhatjuk, hogy kizárólag a mi lapunk részére dolgozzék. Munkatársaink sikereinek csak szívből örülni tudunk.

**Többeknek.** Szívből örülünk, hogy A Munka Sporthíradója tetszésüket megnyerte és hű olvasói, barátjai lettek lapunknak. Jól esik ez a kedves ragaszkodás, mert valóban önzetlenül végezzük szívvel-lellekkel uttörő munkánkat. Sajnos, akikre talán a legjobban számítottunk, azok viselkednek a legközömbösebben. De az ilyen biztatás kárpótol minden csalódásért és új erővel lendít kitzűzött céljaink felé. Halás köszönet és szíves üdvözlét.

Sporthíradó főrovatvezetője: Dr. Tóth Mátyás.

Nyomatott: Végő Kálmán könyvnyomdájában Salgótarján.